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Aos Vinte e Nove (29) dias do mês de Junho (06) do ano de Dois Mil e Vinte e 

Seis (2026), as Nove (09) horas, no Plenário da Câmara Municipal de Sampaio, 

situado a Rua Manoel Matos, 130, Centro, Sampaio/TO, sob a presidência do 

Vereador ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES, Presidente da 

Câmara Municipal, realizou-se SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DESTINADA À 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2027/2028. O Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que fizesse a verificação dos Vereadores 

presentes, que após a chamada verificou-se estarem presentes os seguintes 

vereadores: ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES, DAMIÃO IVAN 

DE ANDRADE, DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA, IRISMAR NEVES DE 

ABREU SILVA, JOZAFÁ GOMES DA COSTA, JOSÉ LOPES DA SILVA, 

MANOEL FILHO BEZERRA DOS SANTOS. Constatada a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara Municipal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão e informou que a pauta única seria a realização da eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2027/2028, nos termos do 

Regimento Interno desta Casa de Leis (Art. 8º, § 3º) e Lei Orgânica do Município 

de Sampaio/TO (Art. 25). Ato contínuo, o 1º Secretário Vereador JOZAFÁ 

GOMES DA COSTA leu uma passagem Bíblica. Em seguida, o Presidente 

comunicou o encerramento do prazo para registro das chapas. Com a palavra o 

Sr. Presidente informou que a presente sessão foi convocada conforme dispõe 

o § 3º do Art. 8º do Regimento Interno desta Casa, e que foi registrada e 

protocolada junta a Mesa a CHAPA: UNIÃO, TRANSPARÊNCIA E 

TRABALHO, para concorrer à eleição dos Membros da Mesa Diretora para o 

Biênio 2027/2028, assim composta pelos senhores vereadores: PRESIDENTE: 

ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES; VICE-PRESIDENTE: 
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DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA; 1º SECRETÁRIO: JOZAFÁ GOMES DA 

COSTA; 2º SECRETÁRIO: JOSÉ LOPES DA SILVA. Consignou-se que não 

houve registro de qualquer outra chapa dentro do prazo regimental. Na 

sequência, o Senhor Presidente consultou o Plenário acerca da existência de 

impugnação ao registro da chapa apresentada, não havendo qualquer 

manifestação dos Senhores Vereadores. Consultado novamente o Plenário 

acerca da existência de questões de ordem relacionadas ao procedimento 

eleitoral, não houve qualquer manifestação. Foi designado os vereadores 

MANOEL FILHO BEZERRA DOS SANTOS e JOSÉ LOPES DA SILVA, para 

fazer parte da comissão eleitoral com o objetivo de fiscalizarem o pleito, 

conforme inciso III do art. 9º do Regimento Interno. Antes do início da votação, a 

urna destinada ao recebimento das cédulas foi exibida aos Vereadores 

presentes, constatando-se que se encontrava vazia, sendo, em seguida, 

preparada para o recebimento dos votos. Foi então iniciado o processo de 

votação, observando-se rigorosamente o procedimento previsto no Regimento 

Interno, compreendendo a distribuição das cédulas, votação individual dos 

parlamentares, fiscalização pela Comissão Eleitoral e posterior apuração dos 

votos. Compareceram à votação 07 (sete) Vereadores, sendo recolhidas igual 

número de cédulas. Encerrada a votação, procedeu-se imediatamente à 

apuração, oportunidade em que foi verificada plena correspondência entre o 

número de votantes e o número de cédulas depositadas na urna, inexistindo 

qualquer irregularidade. Obtiveram-se os seguintes resultados: CHAPA: UNIÃO, 

TRANSPARÊNCIA E TRABALHO: 07 votos; BRANCO: 00 votos; 

ABSTENÇÃO: 00 votos. Diante do resultado apurado o Presidente declarou 

eleita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sampaio/TO, para o biênio 
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2027/2028, assim constituída: PRESIDENTE: ANTONIO FILHO DA 

CONCEIÇÃO RODRIGUES; VICE-PRESIDENTE: DOMINGOS RODRIGUES 

DA SILVA; 1º SECRETÁRIO: JOZAFÁ GOMES DA COSTA; 2º SECRETÁRIO: 

JOSÉ LOPES DA SILVA. A Comissão Eleitoral informou ao Plenário que 

acompanhou integralmente o procedimento de votação e apuração, não 

constatando qualquer irregularidade. Proclamado o resultado, o Senhor 

Presidente consultou os Vereadores acerca da existência de recurso, 

impugnação ou qualquer manifestação contrária ao resultado da eleição, não 

havendo qualquer insurgência. O Senhor Presidente informou que a Mesa 

Diretora eleita tomará posse em 1º de janeiro de 2027, exercendo mandato 

até 31 de dezembro de 2028, na forma prevista na Lei Orgânica do Município e 

no Regimento Interno. Consignou, por fim, que todo o procedimento eleitoral foi 

realizado em estrita observância ao Regimento Interno da Câmara Municipal e à 

Lei Orgânica do Município de Sampaio, preservando-se os princípios da 

legalidade, publicidade, segurança jurídica e regularidade do processo 

legislativo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 

a sessão, determinando a lavratura da presente ata, que, após lida e aprovada 

pelo Plenário, será assinada pela Mesa Diretora que presidiu os trabalhos da 

presente sessão, bem como pelos demais Vereadores presentes. Sampaio/TO, 

29 de junho de 2026. 

 

Vereador ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES 
Presidente 
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Vereador JOSÉ LOPES DA SILVA 

Vice-Presidente 
 
 
 

Vereador JOZAFÁ GOMES DA COSTA  
1º Secretário 

 
 
 

Vereador MANOEL FILHO BEZERRA DOS SANTOS 
2º Secretário 

 

 

VEREADORES PRESENTES: 

 

 

IRISMAR NEVES DE ABREU SILVA  DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA  
Vereadora Vereador 

   

 

DAMIÃO IVAN DE ANDRADE 
Vereador 
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